

美国2020财年财政赤字超3万亿美元

远高于上一财年的9844亿美元,创下历史新高

据新华社电 美国财政部16日发布的数据显示,受大幅增加财政支出应对新冠疫情影响,2020财年(截至今年9月30日)美国财政赤字达到创纪录的3.13万亿美元,远高于上一财年的9844亿美元。数据显示,2020财年美国财政收入约为3.42万亿美元,略低于

上一财年的3.462万亿美元;财政支出约为6.552万亿美元,高于上一财年的4.447万亿美元。2020财年联邦财政赤字占美国国内生产总值(GDP)的比重从上一财年的4.6%升至15.2%,创1945年以来新高。为应对疫情冲击,自3月以来,

美国国会已出台总额约3万亿美元的经济纾困法案。随着疫情持续蔓延,美联储官员和经济学家都呼吁国会出台新一轮财政救助方案,但白宫和国会两党议员对于救助方案的细节仍存在较大分歧。美国独立研究机构联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼亚斯当天

发表声明说,美国财政部数据显示,2020财年美国公共债务达21万亿美元,相当于美国GDP的102%;上一次美国公共债务超过经济总量还是在第二次世界大战结束之时。麦吉尼亚斯表示,经济复苏后美国应重视削减债务,因为债务增长过快的经济难以持续。

新闻速递

日本首相向靖国神社献祭品

韩国外交部:“强烈遗憾”

据新华社电 日本首相菅义伟17日以“内阁总理大臣”的名义,向靖国神社供奉名为“真神”的祭品。17日是靖国神社秋季例行大祭第一天。日本众议院议长大岛理森、厚生劳动大臣田村宪久、世博担当大臣井上信治当天也向靖国神社供奉了祭品。

据日媒报道,菅义伟此前担任内阁官房长官期间没有向靖国神社供奉过“真神”祭品,此次供奉祭品被认为是效仿日本前首相安倍晋三的做法。

安倍晋三曾于2013年12月参拜靖国神社,此后未再参拜,但每年会在春秋例行大祭期间供奉祭品,在“8·15”日本战败日以“自民党总裁”名义供奉“玉串料”(祭祀费)。靖国神社每年4月和10月分别举行春季和秋季例行大祭。受新冠疫情影响,今年大祭活动时间由往年的3天缩短为2天。

靖国神社供奉着对侵略战争负有直接责任的二战甲级战犯。中方坚决反对日本政要的错误做法,也敦促日方切实正视和深刻反省侵略历史,同军国主义划清界限,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

韩国外交部17日就日本首相菅义伟当天向靖国神社献祭品表达“强烈遗憾”。韩国政府强烈呼吁负责任的日本领导人正视历史、深刻反思,以实际行动对面向未来发展日韩关系的呼声作出回应。

法国巴黎发生一起恐袭事件

一名男子持刀杀死一名中学教师

据新华社电 法国首都巴黎16日发生一起持刀袭击事件,造成一人死亡,袭击者被警方开枪打死。

据法国媒体报道,16日17时左右,位于巴黎西北郊的孔夫朗-圣奥诺里纳市街头发生一起持刀袭击事件,一名当地中学教师遇害。袭击者随后在邻近城市因拒捕而被警方开枪打死。

据报道,袭击者是一名18岁的车臣裔男子,出生于俄罗斯首都莫斯科,此前有犯罪记录,但未被法国反恐部门列入监视名单。有报道说,遇害教师近日曾在课堂上向学生展示涉及宗教的漫画。袭击者与遇害者关系目前尚不清楚。

法国总统马克龙当晚前往遇害教师所在学校。他向媒体发表讲话,谴责这起“恐怖袭击”事件。马克龙说,这起事件并非偶然,是“对法国价值观的攻击”。

据报道,法国国家反恐检察院已接手此案,当地警方已对包括袭击者住所在内的数个地点进行搜索。

土耳其疑似试射俄制S-400防空导弹

美国方面强烈不满,可能施加制裁

据新华社电 土耳其16日疑似试射一枚俄制S-400防空导弹,引发美国方面强烈不满,要求土方放弃部署这一俄罗斯研制的武器系统,否则可能施加制裁。

一段视频显示,一枚导弹16日在土耳其黑海沿岸附近发射升空,在蓝色天空中留下一道弯曲的细长烟迹。视频据信拍摄于土耳其港口城市锡诺普。多方消息先说土耳其军方将在那里测试S-400系统,附近空域和水域已经实施管制。

一名不愿公开姓名的美国官员告诉路透社,土方测试的就是S-400系统。这名官员没有提供更多细节。军事专家图兰·奥乌兹同样认为,视频中烟的颜色、密度、角度和轨迹与S-400的导弹相吻合,轨迹的角度显示导弹的目标“不会特别高”。

土耳其2017年与俄罗斯签署金额大约25亿美元的合同,购买首批S-400防空系统,俄方2019年交付。双方今年8月再次签署合同,土方购买第二批S-400系统。

作为北大西洋公约组织成员国,土方的购买决定遭美国及北约反对。美方称俄制S-400系统无法



S-400防空导弹系统 资料照片

与北约防空系统兼容,并且可能有助俄方追踪美国与盟国合作研发的F-35隐形战机。美方2019年7月暂停土方参与F-35项目的资格。

就土方疑似试射S-400系统导弹,美国国务院发言人摩根·奥尔塔格斯16日说,美方先前向土耳其政府“最高层”表达不满,“无法接受”土方购买S-400等俄军武器系统。“如果(视频内容)获得证实,我

们将以最强烈方式谴责(土方)试射S-400导弹。”奥尔塔格斯在一份声明中说,“这一做法与土耳其作为北约成员国和美国战略伙伴的责任相抵触。”

土耳其国防部16日没有就试射报道作出回应。不过,土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安及多名土方官员先前多次重申,不会停止购入S-400。

文明健康
有你有我

垃圾要分类 生活更美好

Garbage Classification Makes Life Better

可回收物
RECYCLABLE WASTE

有害垃圾
HAZARDOUS WASTE

厨余垃圾
KITCHEN WASTE

其他垃圾
OTHER WASTE

中共贵阳市委宣传部 贵阳市精神文明办

贵州绿色农产品

吃出健康好味道

GUIZHOU GREEN PRODUCTS
BRING HEALTHY LIFE

遵义朝天椒

贵州省“宣传促消费扶贫”在行动

中共贵州省委宣传部 宣